



HOSPITAL E MATERNIDADE SANTA MARIA

ERRATA N.º 001/2021
EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA EMERGENCIAL
Nº001/2021

O INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ/HOSPITAL E MATERNIDADE SANTA MARIA/ORAGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE/ISMEP/HMSM/OSS, em razão da necessidade de ajustes de informações passadas no Regulamento nº. 001/2021, referentes a SELEÇÃO SIMPLIFICADA EMERGENCIAL , torna pública as correções listadas.

CORREÇÃO 01: Fica corrigida a informação do item 1.3 descrito no regulamento publicado, conforme abaixo: **ONDE SE LÊ:** 1.3 - O prazo para entrega dos currículos será entre a partir desta publicação até o dia **14 de março de 2020** até às **18 horas**. **LEIA – SE:** O prazo para entrega dos currículos será entre a partir desta publicação até o dia **14 de março de 2021** até às **18 horas**.

Araripina, 12 de março de 2021.

Maria Luiza Mota da Silva
Diretora/Administrativa